



## Евгений Губин

Евгений Губин прошёл всю войну в составе 422-й Дальневосточной стрелковой дивизии. В августе эта дивизия вошла в состав 57-й армии генерала Ф. И. Толбухина. Перед ней была поставлена задача - не допустить прорыва противника с юга на Сталинград, вдоль железной дороги через станцию

Тундутово, и на Красноармейск - через высоту 118,3 и Солянку.

Огневые позиции части, в которой воевал Евгений Губин находились в 2-х километрах западнее с. Червлёное.

В полках дивизии началась напряженная работа. Днём и ночью солдаты рыли траншеи, оборудовали огневые позиции, сооружали землянки и блиндажи. Сначала воины ходили за водой к реке Червлёная. Но когда фашисты подошли близко к селу, они в жаркие знойные дни августа 1942 года лишь изредка смотрели на гладь реки. А потом была первая схватка с врагом. Более 30 немецких бомбардировщиков сбрасывали фугасные бомбы на позиции стрелковых полков. Затем пошли немецкие танки, а за ними пехота. В первый день боев немцы до десяти раз атаковали части и подразделения дивизии, несли большие потери, но так и не добились успеха. 422-я Дальневосточная стрелковая дивизия выстояла и на второй день, и в последующие дни, воины показали свой дальневосточный характер. «Ни шагу назад!» - наказ вождя был выполнен дальневосточниками.

После трёх месяцев упорных оборонительных боев, в ночь на 20 ноября 1942 года, 422-я Дальневосточная стрелковая дивизия перешла в наступление в составе 64-й армии.

В январе 1943 года Евгений Губин участвовал в ликвидации окружённой группировки врага в Сталинграде.